
  ATA DA 112ª SESSÃO – 27ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 

ATA DE VOTAÇÃO DAS CONTAS ANUIAIS DE GOVERNO, DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CLÁUDIA-MT. DO EXERCÍCIO DE 2013 

 

Ata da centésima décima segunda sessão, vigésima sétima sessão extraordinária, 

segundo biênio, Sétima Legislatura. Aos vinte e seis dias do mês de Janeiro de dois 

mil e quinze, às oito horas no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – 

Baruk”, nesta cidade de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, 

reuniram-se os vereadores, com exceção do vereador Antonio Roberto Dalmaso 

em viagem. A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador 

Fernando José Anderle, que estando composta a mesa, convidou a vereadora 

Eliandra Sabo para fazer leitura de versículo da Bíblia. Após o presidente 

comunicou que a apreciação e votação da ata da sessão anterior será na próxima 

sessão. A seguir o presidente solicitou ao primeiro secretário Edson Moreira para 

fazer leitura das correspondências dentre elas o edital de convocação zero dois para 

esta sessão Extraordinária. Após o presidente abriu um espaço para o uso da 

palavra no pequeno expediente. Não havendo o uso o presidente solicitou ao 

secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de 

presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente solicitou ao vereador 

Juarez Petrucci para fazer leitura do Projeto de Decreto Legislativo zero um de 

dois mil e quinze, de autoria da Comissão mista de Justiça e Finanças, que Dispõe 

sobre o Julgamento das Contas anuais de Governo da Prefeitura Municipal de 

Cláudia, referentes ao exercício financeiro de dois mil e treze. Após a leitura o 

presidente solicitou ao vereador Clóvis de Moraes Donizete Carolino – Amaral,  

para fazer leitura do parecer zero um, de autoria da Comissão mista de justiça e 

finanças favorável a aprovação das contas acompanhando o parecer prévio 

088/2014 –TP  do Egrégio Tribunal de Contas do Estado. A comissão requer ainda 

no parecer à dispensa dos interstícios regimentais da casa para discussão e votação 

única do projeto de Decreto Legislativo.  Após o presidente passou a discussão e 

votação do parecer zero um de dois mil e quinze sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade dos presentes. A seguir o presidente colocou em discussão o projeto 

de Decreto Legislativo. Após o presidente Fernando José Anderle passou a votação 

secreta das contas anuais de 2013, e solicitou ao primeiro secretário Edson Moreira 

para fazer leitura da cédula de votação. O presidente passou a fazer a chamada dos 

vereadores para exercerem o direito do voto e depositá-lo na urna, e ao chegar sua 

vez o presidente passou a presidência ao vice Arnaldo França para que o presidente 

pudesse exercer o direito de voto, que após o voto do presidente retornou-lhe a 

presidência. Terminada a votação o presidente passou a apuração convidando os 

vereadores Edson Moreira e Arnaldo França para auxiliar na apuração. A seguir o 

presidente declarou Aprovado o Projeto de Decreto Legislativo zero um de dois 

mil e quinze, aprovado por sete votos a favor e uma abstenção, e desta forma 



ficam APROVADAS as contas anuais de Governo, exercício de dois mil e treze, 

gestão do atual prefeito João Batista Moraes de Oliveira. Após o presidente abriu 

espaço para as explicações pessoais. Não havendo o uso o presidente agradeceu à 

presença dos vereadores, imprensa, munícipes presentes e em nome de Deus 

declarou encerrada esta sessão. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, 

fui presente e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada vai assinada 

pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara 

Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


